

30 Ιουλίου 2023

Γιώργος Χατζημάρκος: «Δεν αποζημιώνεται και δεν αποτιμάται οικονομικά η προσφορά ψυχής. Όμως, το συντομότερο θα σας αποζημιώσουμε για τον κόπο σας. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε»

Τους ιδιοκτήτες και χειριστές μηχανημάτων έργων και

βυτιοφόρων που συμμετείχαν στο έργο της κατάσβεσης της μεγάλης δασικής πυρκαγιάς που έπληξε το νησί της Ρόδου – άνω των 80 στον αριθμό – κάλεσε χθες το απόγευμα στην Περιφέρεια, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος**, για να τους ευχαριστήσει για την καθοριστική συμβολή τους και να σφίξει το χέρι καθενός ξεχωριστά για την εθελοντική προσφορά του.

«Δεν υπάρχουν λόγια για την συγκλονιστική μάχη που δώσατε. Η συμβολή σας στο να επιτευχθεί ο πρώτος και μεγαλύτερος στόχος που θέσαμε, να μην χαθεί ανθρώπινη ζωή, ήταν καθοριστική. Να είστε πολύ υπερήφανοι γι' αυτό. Σε μια δασική πυρκαγιά αυτού του μεγέθους και αυτής της διάρκειας, αυτό δεν ήταν ούτε δεδομένο, ούτε αυτονόητο» ανέφερε ο κ. Χατζημάρκος.

«Δεν αποζημιώνεται οικονομικά αυτό που κάνατε, δεν αποτιμάται οικονομικά η προσφορά ψυχής. Όμως, το συντομότερο θα σας αποζημιώσουμε για τον κόπο σας, είναι το ελάχιστο, που μπορούμε να κάνουμε, με τον καλύτερο τρόπο που μπορούμε», τόνισε.

Σημειωτέον ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, κάλυπτε το κόστος των καυσίμων, τα οποία διέθετε δωρεάν στους χειριστές των μηχανημάτων, για όλο το χρονικό διάστημα που επιχειρούσαν στα μέτωπα της φωτιάς.

Ο Περιφερειάρχης κάλεσε όλους τους ιδιοκτήτες και χειριστές μηχανημάτων που βρέθηκαν χθες στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου, να συμμετάσχουν με τις προτάσεις τους στην προσπάθεια της επόμενης μέρας για την αναγέννηση του νησιού, δίνοντας και ενώπιόν τους προσωπική υπόσχεση: **«Η επόμενη μέρα πρέπει να μας βρει όλους μαζί. Έχουμε περάσει πολλές κρίσεις και έχουμε αποδείξει ότι μέσα από κάθε κρίση βγαίνουμε πιο ισχυροί. Μέσα από τις δυσκολίες των τελευταίων ετών, η Ρόδος κέρδισε σε συνοχή και φήμη. Θα κάνω και αυτή τη φορά ό,τι περνάει από το χέρι μου. Και αυτή τη φορά, θα τηρήσω τον λόγο μου»**, ανέφερε ενώ δεν παρέλειψε να προσθέσει ότι είναι επιτακτική ανάγκη πλέον η Πολιτεία να αλλάξει τον τρόπο με τον

οποίο προσεγγίζει το κεφάλαιο της Πολιτικής Προστασίας, με σκοπό να ελαχιστοποιηθούν κατά το δυνατόν οι επιπτώσεις από φαινόμενα, που λόγω της κλιματικής κρίσης είναι πολύ πιο δύσκολα στην αντιμετώπισή τους, σε σύγκριση με το παρελθόν.